

## «Веселые ребята выросли на грядке».

Пришла весна. Солнышко с каждым днём всё выше и выше, а день всё длиннее и теплее. Пришло время посадок и наш «веселый» огород ожил. В группе «Муравьишки» закипела работа. Дети сами рыхлили почву, сеяли семена, сажали луковицы. Теплая водичка, солнышко за окном свое дело начали делать. День за днем набирают они силу, растут, радуя детей своей зеленью.



В огороде у нас выросли необычные жители из яичных скорлупок-веселые ребята с зелеными волосами.

Дети каждому жителю дали свое имя и внимательно наблюдали как они растут. За порядком на огороде так же старательно смотрели дедушка Иван и бабушка Мария. Они наблюдали как ребята поливают огород, рыхлят ли почву, а за это угощали ребят витаминным зеленым луком.

Ведь главное, что все вырастили дети сами!



Составила: воспитатель Мезенцева  
Оксана Викторовна  
06.05 группа «Муравьишки»